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«TeHHUCHBIN LEHTP»

©75.B. MaxoTkuH
204/r.

KanbkyjJasimusi CTOHMOCTH YCIYT HA MPOBEACHHE
CNOPTHBHO-0310POBHUTEIbHBIX 3aHATHI rpynn O®IT*

1. UcxoaHblie JaHHDbIE

- pacuéT 3arpar npousBoauTcs 3a 1 3aHarue (1 yac) Ha | 3aHMMaroLIerocs;

- KOJIMUECTBO 3aHATHH 3 pasa B Helelto, B Mecsl 12 3aHATHH;
- KOJIMYECTBO 3aHMMAIOILUXCS B CIOPTHBHO-03/IOPOBUTEIBHOH TPYyIIE —

10 yenosek;
[JIAHOBOE KOJUYECTBO 3aHUMAIOLIMXCS B TEHHUCHOM LIEHTPE

1o 500 yenosek;
- pacuéT 3apaboTHOM MIAThl IepCOHANIA, Y4aCTBYIOUIETO B IIPEAOCTABICHUH

YCITyTH MPOU3BOJIUTCS UCXOIS U3 CIEAYIOLEr0 HOpMaTHBaA!
247 pabouux nHe# B rogay / 12 MecsineB = 21 paboyuii JeHb B MECSILI;
21 pabouwuii neHb x & yacoB = 168 pabo4uxX 4aCOB B MECSLL.

2. 33Tp3Tbl, HENOCPEeACTBEHHO CBA3AHHbIC C OKA3AHHCM €IHHHUDbI YCJIOYru

2.1. Pacuét 3apaboTHON miIaThl OOCIY>XHUBAIOLIETO W BCIIOMOIaTeIbHOTO

Ne HaumeHoBaHHe 3apaGoTHas HUroro B
KosinuecTBO
n/n AOJIZKHOCTH nJjara, pyo. mecsl pyo.
1. AMUHUCTpATOP 1 13 045,86 13 045,86
2. ["apnepoOimk 1 13 544,20 13 544,20
3. Y O6opluK ciry)eOHbIX 1 13 044,20 13 044,20
NOMeLIEHU N

HUTOI'O: 39 634,26

U3 pacuéra Ha | uac pabodero Bpemenu: 39 634,26 / 168 — 235,92 py®.
Hauucnenus Ha onnary Tpy/aa:
235,92 py6. x 30,4% = 71,72 py6.
3apmuiaTta + HayUCJIEeHHUS:
235,92 py6. + 71,72 py6. = 307,64 pyO®.
U3 pacuéra Ha | 3anumaromerocs: 307,64 py6. / 10 gen. = 30,76 py0.

* pacCYMTBIBAETCS C YUETOM IJIaHOBBIX 3aTpaT yupexaenus B 2021 roxy




2.2. Pacuér 3apaboTHOH IUIAThl aJAMWHUCTPATHBHO-YNPABIEHYCCKOrO

nepcoHasa:
Ne HaumveHoBaHue Oxkaang, Han0aBKH, Cymma,
n/n JAOJIXKHOCTH pyo. pyo. pyo.
1. JlupekTop 12 161,00 14 064,90 26 225,90
2. I'11. MHXKeHep 11261,00 13 233,93 24 494,93
3. I'n. Gyxrantep 10 944,00 13 930,00 24 874,00
UTOT' O: 34 366,00 27298,83 75 594,83

Pacuér  3apaGoTHOM  miaarthl  aJAMHHHUCTPATMBHO-YNPaBJICHYECKOTO
MepcoHana  pacCUMTHIBAETCS — HPOMOPLUMOHANBHO  (pOHTAa  OmjIaTel  TPyAa
aMHHHCTPATHBHO-YIPABJIEHUECKOr0 MepcoHana K (QOHAy oOmiaTel  Tpyna
OCHOBHOI'O 1 00CY>KHBAIOLIEro anmnapara:

75 594,83 py0. / 488 846,81 py6. = 15%

75 594,83 py6. x 15% = 11 339,22 pyO.

11 339,22 py6. / 168 wacoB = 67,50 py0./4ac

Hauucrenus Ha onjary Tpyaa:

67,50 py6. x 30,4% = 20,52 pyO®.

3apmaTa + HAUUCIEHUs:

67,50 py6. + 20,52 py6. = 88,02 py0.

M3 pacuéra Ha | 3annmMarorerocs: 88,02 py6. / 10 uen. = 8,80 py0.

2.3. Wroro no n. 2.2, 2.3.: 30,76 py6. + 8,80 py6. = 39,56 pyO0.

2.4. 3aTpaThl Ha NpHOOpPETEHHE TOBAPHO-MATEPUAIBHBIX LEHHOCTEH
(COPTHBHBIA ~ MHBEHTAaph: TEHHMCHbIE PAKeTKM, Ms4M, TPEHAXephl) -
186 192,00 py©.

186 192,00 py6. / 12 mec. / 12 3austuit / 10 uen. = 129,30 pyo6.

2.5. Bcero no pazzgeny Ne 2: 39,56 py6. + 129,30 py6. = 168,86 pyo0.
3. 3aTpaTtbl Ha 0011IeX03s1iiCTBEHHbIE HY Kbl €IHHHLBI YCJIYT'H

3.1. HopMaTHBHbIe 3aTpaThl Ha TeruiocHadxeHne — 507 768,71 py0.
507 768,71 py6./ 12 mec. / 168 wac. = 251,87 py0.
W3 pacuéra Ha 1 3annmarouierocsi: 251,87 py6. / 10 = 25,19 py6.

3.2. XoJoaHoe BOJOCHAOKEHHE U BOJOOTBEAeHUE (IylueBas+yHUTa3+51)

U3 pacyéra Ha | 3aHMMaroLIerocs 257
0,025 k6.m x 41,53 py6. = 1,04 pyb.

3.3. Topsdee BogocHabkeHue (mylleBas, yMbIBaJbHHK) U3 pacyeTa Ha 1

zanuMaroterocs 20:
0,02 x6.m x 192,57 py6. = 3,85 py0.




3.4. HopmaruBHble 3aTpaTbl Ha IPOBEJAEHHME TEKYIIEro pPEeMOHTa H
coaepKaHie 00bEKTOB HEABIKUMOr0 MMylllecTBa B ynctore — 56 039,20 py6.

56 039,20 py6./ 12 mec./ 168 uac. = 27,80 py6.

U3 pacuéra Ha 1 3anumaromierocs: 27,80 py6./ 10 uen. = 2,78 py6.

3.5. HopMaTuBHble 3aTpaThl Ha OKCIUIyaTaUMIO CHCTEM OXPaHHOW
CHTHAIM3ALMH U Ha obecrieyeHue noxapHoi 6e3omnacHocTd — 12 660,00 pyo.

12 660,00 py6. / 12 mec. / 168 yac. = 6,28 py0.
M3 pacuéra Ha | 3aHumaromierocs: 78,69 py6./ 10 uen. = 0,63 py6.

3.6. HopmatuBHbIe 3aTpathl Ha 3j1eKTpocHabxeHe — 620 762,19 py6.
620 762,19 py6./ 12 mec. / 168 4ac. / 10 gen. = 30,79 pyo.

3.7. Marepuanbible 3amachl (MOIOIIME CPEACTBA, XO3SHCTBEHHBIN
uHBeHTaph) — 70 000,00 py6.

70 000,00 py6. / 12 mec. / 168 qac. = 34,72 py0.

U3 pacuéra Ha 1 3anumatomerocsi: 34,72 py6. / 10 gen. = 3,50 pyo.

3.8. 3arparthl Ha IpUoOpeTeHue ycuyr cBsasu — 67 799,68 pyo.
67 799,68 py6. / 12 mec. / 168 vac. = 33,63 pyO.
U3 pacuéra Ha 1 3anumaromerocs: 33,63 py6. / 10 uen. = 3,36 pyo.

3.9. Bcero no paszaeny Ne 3: 25,19 py6. + 1,04 py6. + 3,85 py6. + 2,78
py0. + 0,63 py6. + 30,79 py6. + 3,50 py6. + 3,36 py6. = 71,14 py0.

4. 3arpaTbl, HeMOCPEACTBEHHO CBSA3AHHbIE C OKA3aHHEM €IHHHIbI
yCJYTH TPEHEPCKHM COCTaBOM

4.1. Pacuér 3apaboTHOH IiaThl TPEHEPCKOIo COCTaBa PACCUUTBIBACTCA
nucxons u3 pacuéra 20% ot obuiero o0béma 3aTpaT, HEIOCPEICTBEHHO CBA3AHHbIX
C OKa3aHWEM eIMHHULbI YCIYTH U 3aTpaT Ha O0UIeXO035HCTBEHHbIC HYX /bl €AMHHULbI
YCIIyTH.

(168,86 py6. + 71,14 py6.) * 20% = 48,00 py6. u3 pacu€ra 3a
1 3aHHMAaIOIIErOCs Ha KaXXI0Tro TpeHepa

Ne HaumeHoBanue 3apaboTHas Uroro B
KoanuyectBo o o
u/n JOJI2KHOCTH njaara, % mecsn, %
1. Tpenep 2 20 40

4.2. Beero no paszaeny Ne 4: 48,00 py6. * 2 TpeHepa = 96,00 py6.

5. CeGecronmoctb yeayru — 168,86 py6. + 71,14 py6. + 96,00 py6. =
336,00 pyo.




6. Bcero 3aTpar:
3arparhl, HENOCPEACTBEHHO CBA3aHHBIC

C OKa3aHHEM €IUHULIBI YCIYTH: 264,86 py0.
3arparhl Ha 00LEXO3THCTBEHHBIE

HY’KJbl €IUHULIBI YCITYTH: 71,14 py®.
PeHTabenbHOCTh: 4%
HATOI'O: 349,44 py6.

IIpuHuMaeM cTOUMOCTD 1 3aHATHS: 350,00 py6.

I'aBHBIM Oyxranrep M.B. 3axapkuHa




